

ТЕАТР ТАНЦА IMPRESS: ПРЕМЬЕРНЫЙ СПЕКТАКЛЬ «ТОЧКА ОТСЧЕТА – ЛЮБОВЬ»

На три дня Санкт-Петербург оккупировали инопланетные существа, которые изъясняются при помощи танцев и умеют любить, – так можно было бы охарактеризовать действие, происходящее 20, 21 и 27 июня в центре Питера - Петербургском театре эстрады им. А.И. Райкина.



Драматическое повествование на языке современных уличных танцев. Амбициозный эксперимент Театра танца Impress, танцоры которого готовились долгие 10 месяцев, чтобы показать свои чувства, эмоции, мысли сквозь призму танца.

Спектакль «Точка отсчета - Любовь!» – новаторский для отечественной сцены проект. Где профессиональные танцовщики смогли полностью раскрыть свой актерский потенциал, под электронный бит, рассказывая пронзительную историю о надеждах, преданности и самопожертвовании. О том, как обнять целую планету, даже совсем маленьким, и подарить жизнь - силой всего одного, но такого горячего сердца.



У постановщиков была непростая задача: соединить актуальные танцевальные направления (new style, house, breaking) в четко продуманную сюжетную линию. В итоге, без слов, – только на мимике, жестах и пластике тела – держится вся драматургия. Получившаяся история – выразительна, лаконична и будет понятна самой широкой аудитории - от тинейджеров до представителей старшего поколения.

Изначально, маргинальный оттенок этой молодежной субкультуры, авторы разрушают сознательно, чтобы вписать эстетику современного уличного танца в классическое пространство театра. Созданием декораций занималась группа граффити-художников международного уровня. Над музыкальным оформлением работали профессиональные саунд-продюсеры из Петербурга и Москвы; в спектакле использовались более сотни различных музыкальных треков в стилях house, tech, minimal, deep, lounge, breaks, dubstep и многих других.



В постановке приняли участие 5 хореографов-постановщиков и 8

профессиональных танцовщиков (Участники Международных танцевальных фестивалей Dance Planet, Castle Dance, May Day, полуфиналисты телевизионного шоу на MTV «Звезда танцпола 3»).

Все три дня Impress собирали в театре большое количество народа, от младшего до старшего поколения, оно и понятно, ведь история спектакля так близка каждому – любовь. Любовь ко всему живому, к своей Планете... у каждого найдутся свои слова, они будут разными, возможно непохожими друг на друга, но все же будут понятны любому человеку, чтобы объяснить, что значат эти 6 букв.



Искренность танцоров, выражение эмоций при помощи определенных движений, пластика, мимика, которая сменяется от разнообразия звуков музыкального сопровождения, необычайно тесный контакт с публикой, которая невольно вовлекается в представление - все это получилось показать ребятам из творческого театра танца Impress. И каждый зритель ощутил себя полноценным действующим лицом в спектакле, ведь точка отсчета – любовь. Любовь во всем. И в танцах тоже.

Театр танца Impress: премьерный спектакль «Точка отсчета - любовь»

Автор: Administrator
21.11.2012 20:47 -
